
RELAZIONI INTERPERSONALI

Indichi in quale plesso svolge la sua attività:

13 risposte

Sente che il suo punto di vista è apprezzato e preso in considerazione?

13 risposte

IC Castel di Lama 1 - Questionario personale
ATA - A.S. 2024/2025
13 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Scuola Infanzia Via Carrafo
Scuola Infanzia Via Garibaldi
Scuola Primaria Largo Petrarca
Scuola Primaria Via Adige
Scuola Media Mattei

30,8%

23,1%

15,4%
30,8%

Copia

Sì
No
In parte

46,2%

15,4%

38,5%
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Ritiene che il livello di collaborazione che riceve dai suoi colleghi sia
soddisfacente?

13 risposte

Nel rapporto con i docenti, ritiene che essi siano cortesi e collaborativi?

13 risposte

I rapporti e la comunicazione con il Dirigente Scolastico sono
soddisfacenti?

13 risposte

Copia

Sì
No
In parte23,1%

76,9%

Copia

Sì
No
In parte

46,2%

53,8%

Copia

Sì
No
In parte23,1%

76,9%
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I rapporti e la comunicazione con il Direttore dei Servizi Generali ed
Amministrativi sono soddisfacenti?

13 risposte

Ritiene di lavorare in un clima sereno e produttivo?

13 risposte

AREA ORGANIZZATIVA

Ritiene adeguata la diffusione delle informazioni all'interno della scuola?

13 risposte

Copia

Sì
No
In parte23,1%

76,9%

Copia

Sì
No
In parte

38,5%

15,4%

46,2%

Copia

Sì
No
In parte

38,5%

53,8%
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La suddivisione dei compiti assegnati al personale all'interno di ogni
singolo plesso è soddisfacente?

13 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Questo modulo sembra sospetto? Segnala

Copia

Sì
No
In parte

15,4%

84,6%

 Moduli
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